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SZERZETESEK NYOMÁBAN – KÓDEXET MÁSOLTAK SZOMBATHELYEN
A II. JÁNOS PÁL KATOLIKUS SZAKKOLLÉGIUM DIÁKJAI

A II. János Pál Katolikus Szakkollégium 
minden szemeszterben érdekes előadá-

sokat kínál a diákoknak, hogy az új ismeretek 
révén sokkal szélesebb rátekintésük legyen egy-
egy szakterületre. A szerzetesközösségek fel-
adatai közé tartozott hosszú évszázadokon át a 
kódexek másolása. Ezt a hagyományt elevenítet-
ték fel a II. János Pál Katolikus Szakkollégium 
diákjai a Szombathelyi Egyházmegyei Könyv-
tárban. A Szakkollégium 25 diákja az elmúlt 
félévben kurzus keretében kutatásmódszertani 
és könyvtárhasználati ismereteit bővítette a tu-
dományos szakkönyvtárban. Ennek záróesemé-
nyeként került sor a barokk teremkönyvtárában 
a másolásra. A gyűjtemény legrégibb kódexének 
egyik oldaláról készült másolat, amelyből 10 szó 
előzetesen törlésre került.  Ezt kellett a diákok-
nak megtalálniuk majd beírniuk: libatollal, tin-
tával, gyertyafény mellett. Mint egykor régen a 
szerzeteseknek. Rácz Pius ferences szerzetes is 
tollat ragadott – őt követte dr. Németh Norbert 
egyetemi lelkész, szakkollégiumi igazgató – és 
mutattak példát a diákoknak. 

Molnár Péter, sajtómunkatárs

„VIZES KATASZTRÓFÁK”
PAPÍR- ÉS NYOMDAIPARI MŰSZAKI EGYESÜLET 

RESTAURÁTOR SZAKOSZTÁLY SZAKMAI ELŐADÓI NAPJA
ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR – 2015. DECEMBER 14.

A magyarországi műtárgyak állapotát a változó 
időjárás és a raktárak műszaki állapotának 

romlása miatt egyaránt egyre több vízkár éri. 
A papírrestaurátor szakmai szervezet decem-

beri programja a lehetséges vízkár/katasztrófa 
helyzetek kezelésével foglalkozott. Apropója a 
2015 nyarán bekövetkezett nagy budapesti vihar 
volt, amelynek során számtalan könyvgyűjte-
mény, illetve iratképző, és irattároló hely súlyos 

károkat szenvedett. 
A szakmai előadói nap segítséget kívánt nyúj-

tani az állományvédelemért felelős kollégáknak 
a megelőzésben és abban, hogy a már megtör-
tént katasztrófahelyzetben mit tegyenek, mit te-
hetnek, hova fordulhatnak kérdéseikkel.

Az előadásokon túl a restaurátor szakosztály 
vezetősége külföldi szakirodalmak felhaszná-
lásával összeállított és a szakmai napon bemu-
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